



День Любви, Семьи и Верности

День Семьи, Любви и Верности ребята СОЛ «По радуге детства» провели на разных площадках нашего города: в детской общественной приемной и в театре драмы. Ребята приняли участие в мастер-классах «Рисование нитью», «Праздничная открытка», «Коса до пояса». Команда из пяти человек представляла свой лагерь в фото-квесте. Они отлично справились со своей за-



дачей, проявив творчество и командный азарт. В ТЮЗе на сцене разворачивался сюжет мудрой истории о справедливости, доброты и бескорыстии в сказке «Морозко». Эмблемы праздника, книжная ярмарка, зажигательные игры, «живые Петр и Февронья», с которыми можно было сфотографироваться, создали образ праздника и его традиции.

Ваганова Г.В.

И снова «Здравствуйте!»

Всем ветрам и всей непогоде назло заиграли улыбки на лицах мальчишек и девчонок, пришедших на 2 смену в детский лагерь «По радуге детства». Уже в первые часы «Жизни в стиле ЭКО» стало понятно, что никто не собирается «отсиживаться в одиночестве», а наоборот активно включаться в



занимательную работу экологической направленности, ведь впереди масса творческих проектов, КВНов и путешествий. Весь день посвящен знакомству, сплочению и конечно же правилам безопасного поведения в лагере под названием маленькое «нельзя» и большое «можно».

Токарева И.Н.

Эко-КВН

Ярким событием для детей СОЛ «По радуге детства» стала долгожданная игра КВН. Детям было дано домашнее задание, они должны были подготовить визитку команды, песню и сказку на экологическую тематику. Соревновались две команды: «Чистый воздух» и «Чистая вода». Наше строгое жюри оценивало, как дети подготовились к этому мероприятию, все ли соответствует экологической тематике, какие костюмы были у них.



Ребята имели возможность раскрыть свои творческие способности, проявить свою креативность и смекалку, а также умение быстро реагировать на выполнение заданий. На протяжении всей игры аплодисменты не стихали, болельщики бурно поддерживали свои команды. Выступление юных КВНщиков заставило присутствующих от души посмеяться и зарядило позитивом на целый день.

Токарева И.Н.

«Личностный рост и командная работа»



В лагере «По радуге детства» прошла спортивная командообразующая игра «Веровочный курс». Это своеобразный конечный этап формирования сплочения коллектива – эффективной

команды, пробуждения лидерских качеств. В увлекательных, но довольно сложных упражнениях команды учились решать общую задачу, вырабатывать тактику и стратегию ее решения. Особое место подобные игры занимают в профилактике употребления ПАВ, именно здесь ребята получают навыки здорового образа жизни. А мотивация у жителей детского города «Экограда» есть: это бонусы, это награждения грамотами и внимание со стороны родителей, которым ребята рассказывают о каждом дне, проведенном в лагере.



Шифанова С.Н.

Польза трав



С целью формирования экологической культуры ребят и расширения их кругозора о полезных свойствах различных растений в социально-оздоровительном лагере «По радуге детства» прошел мастер-класс «Ароматные саше». Ребята получили информацию о растениях Арзамасского района и их разнообразных и полезных свойствах. Дети имели возможность смастерить травяные подушечки-мешочки с травами для дальнейшего использования их в быту.

Токарева И.Н.

Мы – это новая жизнь в детской стране

В каждой новой смене детского лагеря «По радуге детства» новые открытия, новые таланты и свое уникальное развитие событий. Масса зажигательных танцев, сольных исполнений песен под караоке и совместный с воспитателями флеш-моб – это то, что объединило и увлекло за собой «Хранителей природы» и «Лесной десант».



У детей, живущих в Экограде, прошло торжественное открытие своей «страны детства». Они готовы продолжать свой отдых, активно включившись в проектную деятельность, поработать на площадке ответственного потребителя и попробовать свои силы в сражениях за успех всех и каждого в отдельности.

Шифанова С.Н.

Дворовые игры в жизни сегодняшних детей

Фреш-практика активных игр – эта форма работы с современными мальчишками и девчонками, которая позволяет вернуть их в мир активных дворовых игр на свежем воздухе. Ребята играли в игры детства бабушек и дедушек: «Море волнуется раз», «Тише едешь, дальше будешь», «Колечко, колечко», «Вышибалы», развивая умения работать в команде, следовать правилам игры, включая свою



ловкость, выносливость и взаимовыручку. И ура! – состоялся матч-реванш по пионерболу между командами «Ночь» и «Медведи». Подготовленные и настроенные только на победу, ребята пришли не воевать между собой, а показать свою командную сплоченность и позитивное настроение в момент напряженной борьбы за победу.

Токарева И.Н.

До свидания, лагерь!

Подшла к концу 2 смена социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства». Пребывание в лагере запомнилось ребятам волнующими спортивными состязаниями и разнообразными развлекательными мероприятиями. Дети смогли проявить свои творческие, музыкальные, танцевальные способности, найти себе новых друзей. Узнали много нового и интересного. По мнению детей, самые яркие впечатления остались о мероприятиях: «Экологиче-



ский КВН!», «Малые Олимпийские игры», «Как прекрасен мир цветной!», дефиле «Цветочные государства».

В лагере работал детский актив – «Старостат». Ребята собирались каждую неделю, решали текущие вопросы совместных мероприятий. На заключительном концерте были продемонстрированы номера художественной самодеятельности, подготовленные ими самими за время пребывания в

Олимпийцы, вперед!



24 июля в СОЛ «По радуге детства» состоялось торжественное открытие

Малых Олимпийских игр.

В олимпийских играх приняли участие 4 команды, представляющие 4 страны: Россия, Германия, Бразилия и Индия. Каждая страна показала свою визитку – народный танец. В состязаниях участники показали свое умение в прыжках в длину, беге, силе, меткости и других эстафетах. По итогам были выявлены самые сильные, дружные, сплоченные. Лучшие были награждены почетными грамотами.

Токарева И.Н.

Мы – юные пожарные!



Дети СОЛ «По радуге детства» посетили Пожарную часть № 47. Ребята

смогли познакомиться с работой пожарных и их оборудованием. В беседе детям напомнили правила поведения при пожаре, действия в случае пожара, телефоны по которым необходимо звонить, если случился пожар. После экскурсии ребята сфотографировались на фоне пожарной части и сказали дружное «Спасибо» за проведенную экскурсию.

Токарева И.Н.

лагере. На праздничном концерте присутствовали родители детей, которые оставили свои положительные отзывы о работе специалистов летнего лагеря. Все ребята были награждены почетными грамотами.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Гарину И.А.

Андронову С.А.

Климову С.Ю.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90